А – 9  Диагностическая работа №1 «Свойства функций»

Вариант № 1.

1. 
[image: image1.png]Ha &xakomM pucyHke wusobOpaen rpaduKk QyHKIUUA
y = f(x), obnanaromieit ceoiicrBamu: f(0) = 2 u pyHKIUA
BO3pacTaeT Ha IPOMEXYyTKe (—oco; 1]?
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2.

[image: image2.png]bynkuus 3anana popmyaoit: f(z) = z3 — 4z + 1. Haaure f(—2).
1) 1 2) 17 3) 3 4) 12




[image: image3.png]3. Oynkums y = f(x) onpenenena Ha orpeske [0; 8]. [Tonb3ysich rpadukom
¢yHkuuH (cM. puc. 40), ykaxkure npoMeXXyTKH BO3PaCTaHHS.
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Рис. 40
4. 

[image: image5.png]KaKas wg CCAVIOUMX IPAMBIX OTCYTCTBYET HA DHCYHKe?
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5. 

[image: image6.png]Ha prcymke nsoSpaskenst rpadukn GyRKmi Buma
y=kx+ b

VeranoBiTe COOTBETCTBHE MeJKAY rPAdHKAMM B JHAKAMH
KoaddummenTon k u b.
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[image: image8.png]6. Haiimure KoopaHHATH TOYEK repeceueHus rpadHka pyHKLUHH
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[image: image9.png]7. Haiigvre, npu KakoM 3HaueHHH a Touka A(a; 3) npHHALIEXKHT rpadHKy

byHKUHH Y = VT — 4 — 2.
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8.
[image: image10.png]Hafigure o6aacTh onpeneyieHust GyHKUHH y = -\74=$2=_—-1-
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9. 

[image: image11.jpg]Tlo xasomy rpagwxy ksamparwioli
s /) s s
onpeacaein

1 [~1:e) 2) (o)

3) (<L) 4) (0:=)





10. На рисунке изображен график функции. Из перечисленных утверждений выберите верное.
[image: image12.png]


[image: image13.png]1) Hawventuiee sraserme dynkwor y = fix) paswo 0
2 ) < 0 npx —0,5 <x< 3
3) Gynxups y = fix) Bospactact Ha npomexyrke [~1; 1]

HA0) =3




Часть С.

1. Постройте график функции y = f (x), где

 [image: image14.png])= {3x+3, eom x <2

x-4, ecnu x>2.




    Укажите промежуток, на котором функция убывает.
2. Найдите область определения и постройте график функции 
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При каких значениях х значения функции неотрицательны?

А – 9  Диагностическая работа №1 «Свойства функций»

Вариант № 2.

[image: image16.png]1. dynkunsa y = f(z) onpenesiena Ha otpeske [—7; 4]. [Toab3ysich rpadpukom
¢yHKuuH (cM. pHC. 47), ykaxuTe e€ 06J1acTb 3HaUeHHH.
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2.

[image: image17.png]dyukuus 3anana popmyaoi: f(z) = —z2 + 3z — 1. Haitgure f(—1).
1) -5 2) —3 3) 1 4) 2




[image: image18.png]3. Oyukius y = f(z) onpenenieHa Ha orpeske [—3; 5]. [Tosb3ysich rpadukom
(GYHKUHH (CM. pHC. 53), YKaXKHTe IIPOMEKYTKH BO3PaCTaHHS.
1) [-30]  2)[5  3)[-1;3]  4) [-3-1U[35]
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Рис. 53.
[image: image20.png]4. Oyukuus y = f(z) onpepneneHa Ha npomexxyTke [—4; 4]. Ucnosbays ee
rpadHK, H306paXKeHHRLIN Ha pUCyHKe 54, pellinTe HepaBeHCTBO: f(z) > 0.
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Рис. 54.
5. 

[image: image21.jpg]Mo nasioMy rpaduKy KaipaTHiHOi
gymawm  y=f(x)  onpememmre |~
RAIMGHLIICE NAdCiHe (yRKH
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[image: image22.png]6. Haﬁmrm ‘aHavenwe KoIpHIKENTa k, eClH HIBECTHO, UTO rpadhHK hyHK-
iy = 3 npoxomir uepes Towey ¢ xoopmmaran (~26).




[image: image23.png]7. Hafipure KOOpAHHATH TOYKH ITepeceyeHHs rpaduka PyHKUMH
3
z+1
1) (0,5;0) 2) (0;0,5) 3) (1;0) 4) (0;1)
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[image: image24.png]8. CootHecuTe HyHKIHH
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9.

[image: image26.png]VkauTe DHCYHOK, HA KOTODOM NPUBEJEHA rpaduieckas
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10. Используя график функции y = f (x), определите, какое утверждение неверно:
[image: image27.emf][image: image28.emf]
Часть С.

1. Постройте график функции y = f (x), где 
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    Укажите промежуток, на котором функция убывает.

2. Найдите область определения и постройте график функции 
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    При каких значениях х значения функции неположительные?

А – 9  Диагностическая работа №1 «Свойства функций»

Вариант № 3.

[image: image31.png]1. dynkuna y = f(z) 3anana rpagukoM Ha otpeske [-5;5] (cM. puc. 60).
Haiimure f(—2).
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2.

[image: image32.png]KRaxayo npaMyio, IIOCTPOEHHYIO Ha KOOPAMHATHOMN ILJIOC-
KOCTH, COOTHECHTE C €€ yYypaBHEHHEM.
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[image: image33.png]3. ywkunsi y = f(z) onpenenena ua npomexcyrke [—5; 5] (cm. puc. 62).
KaKOt H3 YKA32HHIX TPOMEXYTKOB ABIFETCA IPOEAYTKOM SHAKOTIOCTORH~
Py —
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 [image: image35.png]1) [-3;0] 2) [0;3] 3) [-2;1] 4) [1;5]




[image: image36.png]4. Tlo rpagyuky KBanpaTHaHOA (ywiwiH (cM. pHc. 66) Hairre Bee snaverns
. TIDH KOTODBIX SHaYeHEs dYHKIUH HEOTDRIATENbREL
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Рис. 66.
5. Установите соответствие между графиками функций и формулами, задающими эти функции.
[image: image38.png]



[image: image39.png]@y-2x O y--2x-3 Wy--2x Hy-2x-3
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[image: image40.png]6. Kakas 3 Touex A(2; -3), B(~3; -1), C(~2; -2), D(0,5; ~11) npita-
excaT rpadpiky bywkumn y = f(z), tae

3 -3<z
2 eom —3<z<0,

J@=1 2 cmo<a<,

5z+1, ez >1




7. По графику функции определите промежуток, в котором функция возрастает

[image: image41.png]


[image: image42.png]



[image: image43.png]8. Ha pucynke 73 uzo6paxkeH rpaduk ¢pyskuus y = f(z). Ucnonbays rpa-
¢uk, cpasuute f(—0,5) u £(0,5).
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1) f(0,5) > f(—075) 2) f(0’5) < f(_0’5)
3) £(0,5) = f(-0,5)  4) npyrod oTser




9.
[image: image44.jpg]. Tlo aawnomy rpaduky  KeaupamiiHOi
ymnxunn y=[(x) onpepemte |
npowexyToK, B KoTopoM  dymibis
yOumaer.

D (==-2] 2 (2]
3) (2=) 4) [0;4]





10. Используя график функции y = f (x), определите, какое утверждение неверно:
[image: image45.png]r=—=-y





1) Нули функции: –3; 3.                                               2) y > 0 при 
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3)  Функция возрастает на промежутке 
[image: image47.wmf](
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.       4)  Наименьшее значение функции равно  –2.
Часть С.

1. Постройте график функции y = f (x), где 
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    Укажите промежуток, на котором функция возрастает.

2. Найдите область определения и постройте график функции 
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    Найдите промежутки знакопостоянства функции?[image: image50.png]5.19.
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